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Danas, prilikom obilaska radova u naselju Vidrenjak bio sam upitan od više ljudi hoću li se
ponovo  kandidirati  za načelnika Općine Velika Ludina u novom mandatnom razdoblju. Na to
pitanje sam naravno odgovorio potvrdno. Kako su izbori sve bliže a ljudi ovo pitanje postavljaju
svakodnevno, odlučio sam danas, točno mjesec dana prije izbora, kandidaturu objaviti javno.

  

Ovim putem ističem svoju kandidaturu.  

  

Načelnik sam Općine Velika Ludina gdje sam rođen, živim i radim cijeli svoj život.
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Svaka moja dosadašnja pobjeda na izborima bila je potvrda da su stanovnici Općine zadovoljni 
mojim radom. Također, svaka pobjeda je bila novi poticaj za još bolji rad.

  

U prethodnom mandatom razdoblju napravljeni su slijedeći najznačajniji projekti: Dječji vrtić,
reciklažno dvorište, Pintarićeva ulica, Cvjetna ulica, ulica Mije Stuparića (županijska cesta sa
sufinanciranjem Općine). Ovo su neki značajni, završeni kapitalni projekti većinom sufinancirani
od EU a ima ih još puno….

  

U narednom mandatnom razdoblju, ukoliko mi date povjerenje svojim glasom, u planu je
izgradnja novog trga u Velikoj Ludini, športske dvorane, uređenje crkve Sv. Mihaela
Ark.,Moslavačke ulice, županijske ceste od Male Ludine do Mustafine Klade, završetak
uređenja groblja, daljnja gradnja komunalne infrastrukture te još mnogo drugih projekata koje će
život u Općini učiniti još ugodnijim i boljim.

  

Odluka o kandidaturi je moja osobna i stranke Hrvatske Demokratske Zajednice.

  

Sve što planiram moći ćete pročitati u mojem izbornom programu koji će biti javno dostupan.

  

Kao i dosada, moj moto i slogan bit će već prepoznatljiv…i dalje odgovorno!

  

Sve ove godine odgovorno sam sa suradnicima radio ozbiljan posao, a slogan …i dalje
odgovorno…  nisam iznevjerio. Ubrajamo se među najtransparentnije Općine. Naša Općina je
prepoznatljiva po napretku .

  

Osobno radim sve u životu prema tri načela:

  

-načelo istinitosti,
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-načelo efikasnosti i efektivnosti,

  

-načelo poštenja.

  

  

Rad po ovim načelima i prema  dugogodišnjem sloganu …i dalje odgovorno… vode mene i moj
tim u pobjedu.

  

Pridružite nam se i budite dio uvijek pobjedničkog tima!

  

  Dražen Pavlović
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